
Саксаганська районна  

                 у місті рада  

 
 
 

 

Звіт голови районної у місті  

ради про діяльність виконав- 

чого комітету районної у  

місті ради у 2023 році 

 

Відповідно до законів України «Про місцеве самоврядування в Україні» 

та «Про статус депутатів місцевих рад», керуючись принципами відкритості 

та прозорості у роботі Саксаганської районної ради міста Кривого Рогу 

Дніпропетровської області, хочу підвести підсумки роботи очолюваного 

мною органу місцевого самоврядування протягом 2023 року. 

Рік, що минув, видався надскладним і водночас винятково значущим, як 

для Саксаганського району, так і всієї країни у цілому. Події, які 

відбуваються в нашій державі, коли ворог безперестанно завдає нищівних 

ударів, відтіснили реалізацію більшості запланованих важливих проєктів, 

тоді як на перший план вийшли заходи, що спрямовані на підтримку 

військових, допомогу волонтерам, підтримки  внутрішньо переміщених осіб, 

так як  наша держава кожної хвилини виборює своє майбутнє, незалежність, 

право на культуру, автентичність, мову та волю.  

Результати діяльності голови районної у місті ради визначаються 

ефективністю роботи всього виконавчого комітету, кожного депутата 

зокрема, а особливо кожного з тих, хто перебуваючи на своєму місці 

невпинно наближає нас усіх до спільної мети – перемоги.  

Робота районної у місті ради проводилась відповідно до Конституції 

України, законів України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про 

службу в органах місцевого самоврядування», Регламенту, рішень та плану 

роботи районної ради, інших діючих нормативних актів, які визначають 

повноваження органів місцевого самоврядування. 

 

У сфері бюджету і фінансів, планування та обліку 

 

Робота виконкому Саксаганської районної у місті ради була направлена 

на організацію та здійснення функцій по виконанню планових показників 

доходної та видаткової частин бюджету, складанню проєкту бюджету району 

на 2024 рік, контролю за дотриманням бюджетного законодавства на кожній 

стадії бюджетного процесу, координацію діяльності учасників бюджетного 

процесу з питань виконання бюджету району.  

Бюджетний процес 2023 року здійснювався в умовах максимальної 

невизначеності з погляду часового проміжку, що зумовлено воєнним станом, 

інтенсивністю військових дій, масштабом подальших руйнувань, умов 

функціонування економіки. 
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У процесі виконання покладених завдань, виконком співпрацює з 

Головним управлінням ДПС у Дніпропетровській області ДПС України, 

управлінням Державної казначейської служби України у м. Кривому Розі, 

департаментом фінансів виконкому Криворізької міської ради, структурними 

підрозділами виконкому районної у місті ради та розпорядниками 

бюджетних коштів усіх рівнів.  

Здійснюється робота по розробці проєктів нормативних актів районної 

у місті ради, її виконкому та розпорядчих документів голови районної у місті 

ради з питань затвердження та виконання бюджету району, контролюється 

хід їх виконання всіма учасниками бюджетного процесу. Так, за 2023 рік у 

цілому підготовлено 28 проєктів актів, у тому числі: 

16 проєктів рішень виконкому районної у місті ради, а саме: щодо 

внесення змін до показників бюджету району та перерозподілу видатків 

(дев’ять  проєктів); схвалення звіту про виконання бюджету району за 

2022 рік, за I квартал, I півріччя та 9 місяців 2023 року (чотири проєкти), 

затвердження заходів щодо організації виконання у 2023 році бюджету 

району та ефективного й раціонального використання бюджетних коштів 

(один проєкт), затвердження заходів із забезпечення складання проекту 

бюджету району на 2024 рік (один проєкт), схвалення проекту бюджету 

району на 2024 рік (один проєкт); 

вісім проєктів рішень районної у місті ради, а саме: про внесення змін 

до показників бюджету району (шість проєктів), затвердження звіту про 

виконання бюджету району за 2022 рік (один проєкт), про бюджет району на 

2024 рік (один проєкт); 

чотири проєкти розпоряджень голови районної у місті ради про 

внесення змін до показників бюджету району (в частині міжбюджетних 

трансфертів). 

 Відповідно до вимог програмно-цільового методу, виконкомом 

районної у місті ради було перевірено відповідність паспортів бюджетних 

програм рішенню районної у місті ради про бюджет району на 2023 рік. 

Протягом звітного періоду внесення змін до паспортів бюджетних програм 

здійснювалось шляхом затвердження їх у новій редакції, у порядку та 

випадках, передбачених чинним законодавством. Паспорти бюджетних 

програм у новій редакції у звітному році перевірялись та погоджувались 

фінансовим відділом. 

З метою забезпечення своєчасної підготовки матеріалів до річного 

звіту про виконання місцевих бюджетів, у лютому 2023 року складено та 

надано до департаменту фінансів виконкому Криворізької міської ради 

річний звіт про виконання бюджету району за 2022 рік з детальними 

розшифровками за доходами та бюджетними програмами по кожній окремій 

галузі.  

Щоденно протягом звітного періоду, в процесі виконання бюджету, 

систематизувалися казначейські документи за доходами та видатками 

бюджету району, опрацьовувались звіти щодо залишків бюджетних призна-
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чень по розпорядниках коштів, залишків коштів на бюджетних рахунках. 

Постійно розглядались листи, протоколи з відповідними дорученнями, 

що надходили до виконкому, пропозиції головних розпорядників щодо 

внесення змін до бюджету району, перерозподілу видатків, про виділення 

коштів з бюджету району та інші. За результатами такого розгляду протягом 

звітного року було опрацьовано 711 таких документів, підготовлено та 

направлено до казначейської служби 260 довідок про внесення змін до 

бюджету району та 241 розпорядження про виділення коштів з рахунків 

бюджету району. 

На виконання контрольних листів та завдань щомісяця до 

департаменту фінансів виконкому міської ради надавалась інформація з 

питань бюджету району.  

 Систематично здійснювався аналіз виконання бюджету району за 

доходами та видатками, стан освоєння бюджетних коштів головними 

розпорядниками, своєчасно були розроблені та затверджені заходи щодо 

організації виконання бюджету району у 2023 році та поставлені завдання 

всім учасникам бюджетного процесу.  

У звітному періоді своєчасно здійснювалось фінансування видатків на 

заробітну плату з нарахуваннями, за спожиті енергоносії, інших видатків 

пов’язаних з утриманням виконкому та його структурних підрозділів, на 

заходи районних програм. Не допущено виникнення кредиторської 

заборгованості. В свою чергу, всі видатки проводились з врахуванням 

Порядку виконання повноважень Державною казначейською службою в 

особливому режимі в умовах воєнного стану, який затверджений постановою 

Кабінету Міністрів України від 9 червня 2021 року № 590, зі змінами. 

У 2023 році проводилась робота, спрямована на виконання планових 

показників бюджету району в умовах воєнного стану. За результатами 

роботи січня-грудня планові показники власних доходів загального фонду 

бюджету району виконано на 102,2% у сумі 52,2 млн грн. Понад план 

надійшло 1,1 млн грн. Виконання планових показників забезпечено за всіма 

джерелами доходів. 

У цілому показники доходної частини загального фонду бюджету 

району (з урахуванням міжбюджетних трансфертів) виконано на 101,0% у 

сумі 109,5 млн грн. 

У звітному році розподілено кошти від перевиконання доходної 

частини бюджету району в цілому у сумі 716,2 тис. грн, у тому числі: 

200,0 тис. грн – для заміни вікон виконкому районної у місті ради, 

пошкоджених внаслідок ракетної атаки у липні 2023 року; 

150,0 тис. грн – для проведення патріотичних заходів в межах районних 

програм фізичної культури і спорту та молоді; 

108,4 тис. грн – для облаштування приміщення комунальної установи 

«Центр соціальної реабілітації дітей з інвалідністю» Криворізької міської 

ради під найпростіше укриття; 

82,8 тис. грн – для придбання новорічних подарунків для дітей з числа  
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внутрішньо переміщених осіб за Програмою соціального захисту окре-

михекатегорій мешканців Саксаганського району; 

175,0 тис. грн – для придбання комп’ютерної та оргтехніки. 

У 2023 році проводилась робота щодо погашення податкового боргу до 

бюджетів міської територіальної громади та району, щомісяця 

опрацьовувались дані щодо податкового боргу за кожним видом надходжень 

та проводився аналіз динаміки боргу. Також, опрацьовувались списки борж-

ників та надсилались структурним підрозділам виконкому районної у місті 

ради для подальшої роботи безпосередньо з платниками податків, у яких 

виникла заборгованість. 

Так, податковий борг по платниках податків Саксаганського району 

станом на 01.01.2024 у цілому складає 64,0 млн грн. Порівняно з 01.01.2023 

(57,6 млн грн.) податковий борг збільшився на 6,4 млн грн (з них плата за 

землю – 6,3 млн грн), або на 11%, але порівняно з попереднім місяцем,  

станом на 01.12.2023 – 66,7 млн грн, тобто зменшився на 2,7 млн грн, або на 

4%. 

Враховуючи надходження доходів загального фонду, фінансування 

видатків у звітному періоді проводилось вчасно та у повному обсязі, 

відповідно до розпису бюджету району за видатками, з урахуванням 

пропозицій головних розпорядників коштів та дії постанови Кабінету 

Міністрів України від 09.06.2021 № 590 «Про затвердження Порядку 

виконання повноважень Державною казначейською службою в особливому 

режимі в умовах воєнного стану», зі змінами, якою визначено черговість 

проведення платежів. 

Також, у звітному періоді стовідсотково проведено видатки для 

облаштування приміщень під найпростіші укриття в комунальних установах 

соціального захисту, а саме: «Центр соціальної реабілітації дітей з 

інвалідністю» та «Територіальний центр соціального обслуговування 

(надання соціальних послуг) у Саксаганському районі». 

Завдяки системній роботі всіх учасників бюджетного процесу, у 

2023 році забезпечено стовідсоткове освоєння бюджетних коштів їх 

головними розпорядниками та недопущення кредиторської заборгованості 

станом на 01.01.2024. 

 

У сфері соціально-економічного розвитку  

та перспективного розвитку району  

 
 

Вплив війни на галузі економіки в Україні без сумніву несе величезні 

збитки нашій країні.  Зруйновані виробничі підприємства, безпекова ситу-

ація, труднощі із логістикою, підвищення рівню міграції – це лише деякі з 

факторів змін економічного статусу. Військові дії вплинули на наявність 

робочої сили, необхідних фахівців.  

Переважна частина промислових підприємств району працює із 

суттєвим зменшенням потужностей.  
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Соціально-економічний потенціал Саксаганського району в звітному 

періоді передусім формувався за рахунок функціонування в районі 16 

підприємств державної та приватної форм власності, а також шість  

підприємств комунальної власності.  

Проте, незважаючи на складну економічну ситуацію та труднощі 

пов’язані з військовою агресією, підприємствами району здійснювались всі 

можливі заходи щодо сталої роботи та виробництва, збереження робочих 

місць, соціальних гарантій. Набув ще більшого розвитку соціальний 

напрямок, направлений на допомогу військовим формуванням та особам, які 

постраждали внаслідок війни. 

Незважаючи на тяжкий економічний стан, підприємствами району 

продовжується робота у напрямку виконання та додержання заходів з 

підвищення енергоефективності та зменшення споживання енергетичних 

ресурсів.  

Сучасна екологічна ситуація в районі у 2023 році продовжувала 

обумовлюватись близьким територіальним розташуванням до житлової 

забудови та об’єктів соціальної інфраструктури підприємств. Найбільш 

вразливими елементами довкілля є атмосферне повітря, водні ресурси та 

геологічне середовище.  

 З метою мінімізації техногенного навантаження на довкілля 

промисловими підприємствами району комплексно впроваджувались заходи 

у сферах охорони атмосферного повітря, водного басейну, ґрунту та 

раціонального використання земель, поводження з відходами. 

У рамках Міської програми вирішення екологічних проблем Кривбасу 

та поліпшення стану навколишнього природного середовища на 2016-

2025 роки, яка затверджена рішенням Криворізької міської ради від 

28.09.2016 № 901 «Про затвердження Міської програми вирішення 

екологічних проблем Кривбасу та поліпшення стану навколишнього 

природного середовища на 2016-2025 роки», зі змінами, протягом звітного 

періоду підприємствами ТОВ «Запорізький ливарно-механічний завод», 

АТ «Кривбасзалізрудком», ПАТ «АрселорМіттал Кривий Ріг» та ТОВ «Рудо-

майн» у теплий період року реалізовувався комплекс заходів з пилопри-

душення: зрошення автошляхів кар’єрів, забоїв екскаваторів, запилених 

поверхонь складів, складу товарної продукції, поливання автошляхів, 

промислових майданчиків.  

З метою охорони ґрунту та земель району, підприємствами 

промисловості протягом 2023 року здійснювались заходи щодо рекультивації 

порушених земельних ділянок: шахтою «Криворізька» АТ «Кривбасзаліз-

рудком», ПАТ «АрселорМіттал Кривий Ріг» та ТОВ «Рудомайн». 

Окрема увага приділялася питанню поводження з побутовими 

відходами. На території Саксаганського району вивезення твердих побутових 

відходів, негабаритних та ремонтних відходів з контейнерних майданчиків 

багатоквартирної забудови та вулиць приватного сектора здійснює 

ТОВ «Екоспецтранс». 
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Для вирішення нагальних питань у сфері економічної діяльності 

виконкомом районної ради проводилися засідання комісій/тимчасових груп: 

12 – з питань забезпечення своєчасних розрахунків споживачів за житлово-

комунальні послуги та енергоносії;  11 – з питань погашення суб’єктами 

господарювання заборгованості до бюджету, державних цільових фондів та із 

заробітної плати; 41 – з питань посилення роботи у напрямку надходжень до 

бюджету. 

Сумісно з представниками управління екології виконкому Криворізької 

міської ради здійснювалися обстеження промислових підприємств на 

предмет виконання заходів з пилопридушення, приймалася участь у відборі 

поверхневих проб води річки Саксагань, обстеженнях водних об’єктів 

району, у т.ч. вхідного та вихідного порталів. 

З метою дотримання Правил благоустрою території м. Кривого Рогу, 

затверджених рішенням Криворізької міської ради від 31.01.2023 № 1685, 

регулярно проводився моніторинг виконання суб’єктами господарювання 

району дотримання вимог та правил утримання територій у належному 

санітарному стані. Так, протягом 2023 року, за статтею 152 Кодексу України 

про адміністративні правопорушення, було складено 37 протоколів на 

загальну суму   25 840 грн.  

Виконкомом приймалася безпосередня участь в організації масштабних 

екологічних заходів в рамках щорічної Всеукраїнської акції «За чисте 

довкілля» та Дня благоустрою міста, соціально-екологічному заході 

«Саксаганська толока». 

З метою сприяння охороні й збереженню територій та об’єктів 

природно-заповідного фонду, а саме трьох пам’яток природи місцевого 

значення: ботанічної пам’ятки природи «Дерево культурної груші», 

геологічних пам’яток природи «Виходи амфіболітів» і «Сланцеві скелі», 

здійснювалися комісійні обстеження, було організовано заходи щодо їх 

впорядкування. 

Ініційовано започаткування процедури визнання трьох об’єктів 

нерухомості (типу сховище) безхазяйними, з подальшою метою взяття їх на 

баланс та використання як найпростіших укриттів для населення.  

Завдяки налагодженій та тісній співпраці з підприємствами району, 

протягом року було організовано перевезення гуманітарної допомоги для 

потреб соціально вразливих категорій мешканців району, засобів з 

облаштування пунктів перебування внутрішньо переміщених осіб, допомоги 

військовим частинам. 

Майже два роки у виконкомі Саксаганської районної у місті ради 

успішно працює відділ перспективного розвитку району, інвестицій та 

інновацій.  

У 2023 році постійно здійснювалася робота, спрямована на пошук та 

реалізацію грантових програм, щодо наповнення грантових дайджестів у 

сфері культури, підприємництва та освіти, а також проводилися консультації 

щодо вже існуючих програм з мешканцями району. 
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Для багатьох організацій грант – це можливість перейти на якісно 

інший рівень роботи. Саме тому важливо вміти цією можливістю 

користуватися та дивитися на потенційних грантодавців з позиції 

довгострокового партнерства. 

За звітний період було направлено більш як 118 заявок на різні грантові 

програми, проведено більше 200 консультацій включаючи гранти для 

розвитку бізнесу. Пріоритетним напрямком є підтримка малого та середнього 

бізнесу в рамках державної грантової програми «єРобота: Власна справа» та 

міжнародних грантових програм із розвитку бізнесу, за результатами яких 

було подано 54 заявки на державні та 14 на міжнародні грантові програми. 

Виконкомом районної у місті ради подається велика кількість заявок на 

участь у грантових програмах. Підтвердження отримано від: 

Міжнародного благодійного фонду «Альянс громадського здоров’я» 

стосовно однієї заявки; 

Благодійної організації «Благодійний фонд «Громадське здоров’я 

м. Кривий Ріг», стосовно трьох заявок; 

«Фонд Короля Боудена», стосовно однієї заявки; 

Державної грантової програми «єРобота», стосовно сімнадцяти заявок; 

Міжнародних грантових програм з розвитку бізнесу, стосовно двох 

заявок. Виконкомом районної ради, у співпраці з виконкомом Криворізької 

міської ради була проведена робота над інвестиційним проєктом 

«Технопарк» на базі Науково-дослідницького гірничого інституту 

Криворізького національного університету. 

Ведеться плідна співпраця з благодійними  організаціями:  благодійним 

фондом «Захист. Відбудова. Розвиток», благодійним фондом «Розвиток 

міста», благодійним фондом «Долоньки добра», благодійним фондом «Добро 

+ Дій», «Центр вихід Є» тощо. 

Партнерство з благодійними організаціями є досить значним 

досягненням для виконкому з точки зору ефективності вирішення проблем 

представників вразливих верств населення.  

Усвідомлюючи важливість поєднання спільних дій та інституцьких 

ресурсів, спрямованих на координацію збору, логістики, транспортування та 

надання гуманітарної допомоги особам, що постраждали від збройної агресії 

Російської Федерації проти України, пошуку шляхів комплексного рішення 

проблем найбільш вразливих та незахищених верств населення у 2023 році 

виконкомом Саксаганської районної у місті ради підписано Меморандуми 

про спільну співпрацю з вищезазначеними  благодійними організаціями. 

Також, для регіонального та місцевого співробітництва підписано  

спільний Меморандум з Дніпропетровською обласною організацією 

Товариства Червоного Хреста України, метою якого є об’єднання зусиль  та 

співпраця у діяльності для взаємодопомоги та отримання позитивного 

результату щодо надання гуманітарної допомоги, психосоціальної підтримки 

соціально незахищеним та вразливим категоріям населення, які постраждали 

внаслідок бойових дій, задоволення життєво-важливих потреб постраждалих 
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осіб, а також сприяння евакуації найбільш вразливих та незахищених верств 

населення з гарячих точок в період дії воєнного стану в Україні. 

13 грудня 2023 року виконкомом Саксаганської районної у місті ради, 

офіційно підписано Меморандум про транскордонне співробітництво з 

міським головою району Кошице-Захід м. Кошице Словацької Республіки 

Марселем Врхотою та в. о. керівника відділу культури, спорту та діяльності 

за інтересами Петером Романом району Кошице-Захід  м. Кошице Словаць-

кої Республіки. 

У рамках домовленостей передбачається реалізація основних завдань 

щодо можливості співпраці та обміну досвідом роботи у таких сферах: 

декоративно-ужитковій, організаційно-масовій, науково-технічній, фізкуль-

турно-спортивній, еколого-натуралістичній, роботи з дітьми з освітніми 

потребами (інклюзія), організації: спільних онлайн науково-методичних, 

інформаційно-освітніх конференцій та семінарів, культурних заходів, участі 

у спільних проєктах, програмах та грантах, літнє оздоровлення дітей тощо. 
Метою Меморандуму є підтвердження співпраці та партнерства на 

довгостроковий період, консолідація зусиль в забезпеченні якісного і різнос-

тороннього навчання, поширення знань та навиків актуальних для різних  

сфер розвитку суспільства у воєнний та повоєнний періоди. 

Усього, впродовж звітного періоду, виконкомом Саксаганської 

районної у місті ради підписано  сім Меморандумів про спільну співпрацю. 

 

У сфері житлово-комунального господарства 
 

У період сьогодення усі без винятку працюють у надскладних умовах, 

зумовлених нестачею працівників, вимогами воєнного часу, ризиком 

постійних обстрілів, проте  управлінням благоустрою та житлово-

комунального господарства виконкому  забезпечено стабільну поточну 

роботу й підготовку до зими, адже  будь-який збій чи недопрацювання в 

нинішній період може мати фатальні наслідки.  

За період з 01.01.2023 по 31.12.2023 розглянуто 4945 звернень 

громадян (з них 1359 заявки до Контакт-Центру Криворізької міської ради); 

1157 вхідних листів підприємств, установ, організацій; 12 депутатських 

звернень. 

За 2023 рік підготовлено 164 проєкти рішень на засідання районної у 

місті ради та її виконавчого комітету (з них 127 – проєктів з житлових 

питань, 16 – проєктів щодо видалення зелених насаджень). 

Протягом вищевказаного періоду разом з комунальними підпри-

ємствами, такими як: ТОВ  «ЖИТЛОСЕРВІС-КР; КП «Кривбасводоканал»; 

АТ «Криворізька теплоцентраль»; КП ТМ «Криворіжтепломережа»; 

КП «Сансервіс» КМР, комісійно розглянуто з виїздом на місце понад 

300 звернень з різних комунальних питань, а саме: непорозуміння мешканців, 

затоплення підвального приміщення, щодо затікання міжпанельних швів 

багатоповерхових будинків, щодо затоплення квартир, незадовільний тиск 

холодного водопостачання, видалення аварійних дерев, обстеження та  
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складання актів після ракетних обстрілів, перевірки накриття оглядових 

колодязів тощо. 

З метою здійснення контролю за належною експлуатацією інженерних 

мереж та організацією охорони водойм, додержанням режиму використання 

територій водоохоронних зон і прибережних захисних смуг, у районі 

спеціалістами щомісяця проводились виїзні обстеження водоохоронних зон. 

У разі виявлення несанкціонованих джерел витоків вживались заходи з їх 

ліквідації. Також, було здійснено п’ять  комісійних обстежень сумісно з 

Державною екологічною інспекцією Придніпровського округу (Дніпропет-

ровської та Кіровоградської області).  

У своїй роботі виконком районної ради  сприяв організації комісійних 

обстежень зелених насаджень, за результатами яких складено і видано 97 

актів та 91 ордерів на видалення 868 аварійних, сухостійних дерев і 394 кущі. 

Постійно ведеться контроль за організацією збирання та транспор-

тування твердих побутових та негабаритних відходів. Організовано та 

вивезено вісім стихійних сміттєзвалищ за наступними адресами: 

вул. Спаська, 4А, вул. Житомирська, 5, балка «Калетіна»,  вул. Бикова, 4 

(пустир поблизу дитячо-юнацької спортивної школи № 10), вул. Павла 

Глазового, 2 (поблизу автошколи № 1), вул. Космонавтів, 15, вул. Співдруж-

ності, 97А (поблизу комунального позашкільного навчального закладу 

«Центр туризму, краєзнавства та екскурсій учнівської молоді «Мандрівник» 

Криворізької міської ради.), вул. Павла Глазового, 18 (пустир). 

Протягом звітного періоду організовувались роботи з благоустрою 

району в межах акції «Чистий четвер», під час яких проводились 

впорядкування території парків, скверів, алей, прибудинкових територій, 

роботи з покосу трави. 

Спеціалісти виконкому співпрацюють з комунальним підприємством 

«Центр поводження з тваринами» Криворізької міської ради щодо своєчасної 

передачі інформації та адрес за якими потрібно здійснити відлов 

безпритульних собак. Так, протягом звітного періоду до вищезазначеного 

підприємства було надіслано близько 30 листів та надано понад 70 звернень 

до кол-центру підприємства.  

Також не залишалось без уваги питання щодо дотримання мешканцями 

міста Правил благоустрою території м. Кривого Рогу, затверджених 

рішенням Криворізької міської ради від 31.01.2023 № 1685, порушення яких 

передбачає адміністративну відповідальність, установлену Кодексом України 

про адміністративні правопорушення.  

Так, за 2023 рік, виконкомом районної ради складено 48 адміністра-

тивних протоколів за статтею 152 Кодексу України про адміністративні 

правопорушення «Порушення державних стандартів, норм і правил у сфері 

благоустрою населених пунктів, правил благоустрою територій населених 

пунктів» на суму 23318 тис. грн. 

Для досягнення мети та виконання завдань Програми з благоустрою 

Саксаганського району на 2023-2025 роки, замовлено послуги та укладено 83 
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договори, а саме: на утримання об’єктів (елементів) благоустрою – 26 

договорів; щодо забезпечення належного санітарного стану територій 

загального користування – шість договорів; забезпечення охорони парку 

Саксаганський – три договори; виготовлення схем організації дорожнього 

руху – 13 договорів; забезпечення елементів благоустрою енергоносіями – 

п’ять договорів; здійснення поточного ремонту елементів благоустрою ра-

йону – 24 договори; придбання елементів благоустрою – шість договорів.  

Постійно проводяться заходи контролю за належними наданням 

вищевказаних послуг. Крім того, регулярно проводиться моніторинг 

технічного стану елементів благоустрою. 

Враховуючи результати вказаних заходів, було придбано та 

встановлено три зупиночних павільйони, туалет модульного типу, придбано 

для подальшого встановлення шлагбаум, проведено відповідні процедури та 

прийнято на балансовий облік безхазяйне майно (три дитячі майданчики) з 

метою подальшого їх обслуговування, а також списано з балансового обліку 

та демонтовано три зупиночних павільйони, дитячий майданчик, біотуалет, 

які знаходилися в аварійному стані та відновлення яких було економічно 

недоцільним. Крім того, було відремонтовано 10 дитячих майданчиків, сходи 

у підземному переході на площі 95 квартал, сцену у парку Саксаганський, 

пам’ятник загиблим працівниками РУ ім. Кірова, пам’ятний знак «Учасникам 

ліквідації аварії на ЧАЕС», інформаційну стелу Саксаганського району, 

пофарбовано інформаційні стенди на зупиночних павільйонах, виконано 

замощення тротуарною плиткою посадкового майданчика на трьох зупинках 

громадського транспорту. 

 

У сфері земельних відносин та будівництва  
 

Діяльністю виконкому Саксаганської районної у місті ради у сфері 

земельних відносин та будівництва є здійснення заходів, направлених на 

реалізацію державної політики у галузях: будівництва, у сфері регулювання 

земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища, у 

сфері інформатизації та комп’ютеризації, щодо забезпечення законності, 

правопорядку, охорони прав, свобод і законних інтересів громадян, з 

вирішення питань адміністративно-територіального устрою (присвоєння, 

зміна, коригування, анулювання адрес), а також виявлення землекорис-

тувачів, які маючи у власності нерухоме майно, не оформлюють договірні 

відносини з Криворізькою міською радою, також це стосується й суб’єктів 

господарювання, якими самовільно зайняті земельні ділянки територіальної 

громади міста, через що міський бюджет недоотримає значні кошти.  

Робота щодо спонукання землекористувачів до оформлення документів 

на землю сприяє надходженню додаткових коштів у бюджет міста шляхом 

нарахування землекористувачам сум безпідставно збережених коштів у 

вигляді орендної плати та відшкодування їх у судовому порядку. З даного 

питання виконком районної у місті ради тісно та плідно взаємодіє з 
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департаментом регулювання містобудівної діяльності та земельних відносин 

виконкому Криворізької міської ради. 

 У повному обсязі задоволено позовні вимоги до шести землекорис-

тувачів  на загальну суму 16,2 млн грн. 

За 2023 рік здійснено огляд 145 земельних ділянок, 119 з яких 

використовуються   без  правовстановлюючих   документів,  два – самовільно  

зайняті. 

  У судових установах знаходяться на розгляді 16 справ на загальну 

суму 19,4 млн грн, 13 землекористувачів не доводячи справи до суду 

добровільно сплатили суми, нараховані за безпідставно збереження коштів у 

вигляді орендної плати на загальну суму 7,1 млн грн.  

За звітний період на території району встановлено чотири факти 

проведення будівельних робіт без наявності дозвільних документів та затвер-

джених згідно з чинним законодавством проєктів (на вулицях: Володимира 

Великого, 59, Вільної Ічкерії, 2, 2Б, Кільцева, 25).    

 З метою запобігання порушенням земельного законодавства в частині 

плати за землю, врегулювання договірних відносин із землекористувачами в 

районі діє робоча група щодо надходжень плати за землю. За звітний період 

проведено вісім засідань вищевказаної робочої групи, на які запрошено 170 

суб’єктів господарювання, заслухано – 101. За результатами засідань та 

роботи з суб’єктами господарювання щодо погашення заборгованості  з 

плати за землю сплачено заборгованість на загальну суму 8154751,53  грн. 

За 2023 рік демонтовано 18 тимчасових споруд, а саме: 14 споруд 

демонтовані комунальним підприємством «Парковка та реклама» Криво-

різької міської ради за рахунок коштів міського бюджету на підставі 

висновків районної комісії за 2021-2023 роки, чотири – за рахунок їх 

власників. Станом на 01.01.2024 у департаменті регулювання містобудівної 

діяльності та земельних відносин виконкому Криворізької міської ради 

знаходяться висновки районної комісії на демонтаж дев’яти тимчасових 

споруд для здійснення підприємницької діяльності, які надіслані за період 

2022-2023 років, у т.ч. чотири за 2023 рік.  

 

 

У сфері розвитку підприємництва та бізнес-клімату району 

 

 

Незважаючи на серйозні економічні виклики які пов'язані з війною, що 

на сьогоднішній день триває в Україні, створилися нові можливості для 

інновацій. Український бізнес демонструє надзвичайну адаптивність під час 

війни. 

У районі функціонує близько 1,5 тисячі об'єктів різноманітних сфер 

господарювання, в тому числі 613 об'єктів роздрібної торгівлі, 52 – оптової 

торгівлі, 470 – побутової сфери, 65 об’єктів дрібно-роздрібної торговельної 

мережі, 75 аптек, 51 об'єкт ресторанного сервісу, три стаціонарних ринки та 

функціонує  28 супер-, та гіпермаркетів, 13 підприємств-товаровиробників  
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продуктів харчування, якими за 2023 рік вироблено майже 40,0 тис. т  

продукції на суму майже 62 млн грн.  

За інформацією Криворізької північної об’єднаної державної 

податкової інспекції ГУ ДПС у Дніпропетровській області протягом 2023 ро-

ку до бюджету надійшло 104289,0 тис. грн єдиного податку при плані 

101153,0 тис. грн. Планові показники виконано на 103,1%. 

Соціальна відповідальність підприємців Саксаганського району постій- 

но сконцентрована на захисті малозабезпечених верств населення, інвалідів 

війни, дітей-інвалідів та онкохворих дітей, ветеранів війни. 

У місті функціонує муніципальний проєкт «Найкраще – дітям» для 

сімей, в яких виховуються діти-інваліди та онкохворі діти. В об'єктах бізнесу 

надається соціальний дисконт від 3% до 20% знижки від роздрібної ціни на 

ліки, продовольчі та непродовольчі товари, послуги (медичні, перукарські, з 

ремонту одягу та взуття, побутової техніки тощо). Учасниками зазначеного 

проєкту є 41 суб'єкт господарювання Саксаганського району.  

У рамках соціального проєкту «Зігріємо турботою ветерана» в районі 

збережено торговельну мережу з обслуговування інвалідів війни, послугами 

якої на теперішній час користуються 161 особа вищеназваної категорії, які  

мають можливість придбати хліб за попередньо погодженою ціною та 

чотирьох осіб з числа лежачих хворих отримують безкоштовно молоко.  

Суб’єкти господарювання Саксаганського району, які надають послуги 

у сфері розваг та відпочинку, є активними учасниками соціального 

муніципального проєкту «Кривий Ріг – місто дитячих розваг». В рамках 

проєкту дітям соціальної категорії віком до 12 років організовано відві-

дування стаціонарних атракціонів району у двох об’єктах бізнесу. 

За  ініціативою суб’єктів господарювання з 2018 року в місті 

запроваджено муніципальний проєкт «Криворізька гостинність», що полягає 

в наданні в об’єктах бізнесу за спеціальними картками для постійних 

споживачів туристичних послуг дисконту для придбання товарів і отримання 

послуг. Учасниками зазначеного проєкту є 10 суб’єктів господарювання 

району сфери розваг та відпочинку, побуту, ресторанного сервісу.  

У соціальному проєкті «Я-Ветеран», в рамках якого надаються знижки 

ветеранам війни та членам їх сімей приймає участь 41 суб’єкт господа-

рювання. 

 У місті активно продовжує діяти муніципальний проєкт «Марка якості 

«Криворіжжя», дія якого спрямована на задоволення попиту населення у 

високоякісних продуктах харчування місцевих виробників з натуральної 

сировини. Учасниками проєкту є: кондитерський  цех торговельної марки  

«Ідеал» ФОП Плахтієнко В. Т. та кондитерський дім «БоН АсортІ»                          

ФОП Бондаренко А. М., ПП «ЗВГ», ФОП Нестеров А. С., з представленою 

продукцією підприємств.  

З метою популяризації суб’єктів малого та середнього бізнесу району, 

висвітлення введення бізнесу відповідно до реалій сьогодення, запровад-

ження бізнес-ідей, розвитку власної справи, створення нових робочих місць,  
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розвитку соціального підприємництва у вищевказаному періоді виконкомом 

районної у місті ради організовано: бізнес тренінг із засновниками мережі 

магазинів «LOLLY_DOLLY», які поділились секретами свого успіху 

відповідно до сучасних реалій ведення бізнесу; майстер клас для майбутніх 

мам від власниці мережі дитячих магазинів «Gul’ko»; мистецький майстер-

клас зі створення букетів від квіткового бутіка «Клумба»; систематичне 

висвітлення на сторінках у мережах «Facebook», «Instagram» та «Telegram» 

суб’єктів господарювання району, які залучені до програми «Я-Ветеран»; 

воркшопи та тренінги щодо ознайомлення з грантовими пропозиціями 

українських та міжнародних організацій та їх особливостями (залучено 

близько 140 осіб); надано 173 консультації, залучено 430 осіб.  

У результаті проведеної роботи суб’єктами господарювання подано 54 

заявки щодо участі у програмі «єРобота: Своя справа», з них 16 – отримано 

позитивну відповідь та 14 заявок на грантові програми міжнародних та 

українських організацій, з них дві – підтверджено про отримання підтримки. 

Протягом 2023 року на особистий прийом з питань захисту прав 

споживачів звернулося 97 осіб. При  розгляді звернень  споживачам 

повернуто кошти за придбані неякісні товари у сумі майже 75,0 тис. грн, 

замінено товарів на суму майже 27,0 тис. грн, відремонтовано товарів на 

суму 19,0 тис. грн.  

Районною робочою групою з питань функціонування об’єктів бізнесу 

за напрямком діяльності з питань обігу алкогольних напоїв і тютюнових                 

виробів відповідно до затвердженого графіка у 2023 році  проведено 37 

рейдів та обстежено 216 об’єктів бізнесу з питань встановлення фактів 

продажу алкогольних напоїв, тютюнових виробів особам, які не досягли 18 

років. 

Протягом звітного періоду районною робочою групою з питань 

функціонування об’єктів бізнесу за напрямком легалізації трудових відносин 

у сфері підприємництва проведено інформаційно-роз'яснювальну роботу на 

534 об’єктах бізнесу, легалізовано 269 найманих працівників, проведено 

вісім засідань робочої групи.  

Постійно проводяться обстеження об'єктів на виявлення фактів 

порушення  ст. 152 КУпАП (порушення Правил благоустрою). Так, у 

2023 році складено 54 адміністративних протоколи за наступні порушення: 

нерозчищення прилеглої території до об’єкта бізнесу від снігу та льоду, 

сміття, опалого листя, самовільне встановлення торговельних лотків на 

об’єктах благоустрою (газон, тротуар, тощо).  

З метою запобігання випадкам незаконної торгівлі та ліквідації 

осередків стихійної торгівлі на території Саксаганського району виконкомом 

районної у місті ради до Саксаганського відділення поліції КВП ГУ НП 

України в Дніпропетровській області надіслано 39 листів стосовно вжиття 

невідкладних дієвих заходів щодо ліквідації несанкціонованої торгівлі у 

районі. 
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У сфері гуманітарних галузей: освіти,  культури, фізичної культури 

та спорту, сім'ї та молоді 
 

 

 

Діяльність виконкому районної у місті ради у даному напрямку 

протягом 2023 року була спрямована на забезпечення рівного доступу до 

якісної освіти та збереження мережі навчальних закладів, створення 

належних умов для організації фізкультурно-оздоровчої та спортивно-

масової роботи, сприяння творчому розвитку молоді, соціальному захисту 

сімей та багатодітних родин. 

Одним із чинників розвитку освіти є її фінансове забезпечення, міцна 

матеріально-технічна база. За кошти міського бюджету здійснювалось 

вирішення першочергових проблем з функціонування закладів, зміцнення їх 

матеріально-технічної бази. Так, упродовж 2023 року виконано поточний 

ремонт споруд цивільного захисту (укриття) у закладах загальної середньої 

освіти №№ 17, 31, 35, 41, 43, 51, 58, 70, 74, 107, 113, 118, 119,  120, 124, 

Криворізькому природничо-науковому ліцеї, комунальному закладі 

«Багатопрофільному навчально-реабілітаційному центрі «Довіра» Криво-

різької міської ради,  закладах дошкільної освіти №№ 14, 30, 42, 57, 81, 89, 

151, 190, 194, 202, 222, 234, 249, 254, 261, 264, 300, 303,  центрі дитячо-

юнацької творчості «Сонях» на загальну суму 10 млн. 879 тис. грн. 

Здійснено капітальний ремонт (з проходженням експертизи) додаткових 

входів до тимчасових укриттів в гімназії № 72,  Криворізькому ліцеї №107 

«Лідер» Криворізької міської ради та Криворізькому природничо-науковому 

ліцеї на загальну суму 2 317 тис. грн, поточний ремонт покрівлі криво-

різького ліцею № 113, криворізьких гімназій № № 68, 74 на загальну суму 

1497,57 тис. грн, поточний ремонт комп’ютерного класу «Цифровий освітній 

простір» в Криворізькій гімназії №91 Криворізької міської ради на суму 

близько 119,9 тис. грн, поточний ремонт сходинкового прольоту (заміна 

скляних блоків на металопластикові) Криворізького ліцею № 107 «Лідер» на 

суму 174,5 тис. грн, встановлено вентиляцію в харчоблоці Криворізької 

гімназії № 14 на суму 184,5 тис. грн; виконано послуги з технічного 

обслуговування та регулювання згідно погодних умов клапану регулювання 

потоку теплоносія для закладів загальної середньої освіти №№ 35, 120  на 

загальну суму 24 тис. грн, поточний ремонт електричних мереж першого 

поверху Криворізького ліцею № 113 на суму майже 50 тис. грн, дослідження 

питної води централізованого водопостачання, після системи доочистки води 

на фізико-хімічні та санітарно-мікробіологічні показники; дослідження 

вимірів повітря приміщень укриттів (виміри об`ємної активності радону - 

222) для закладів дошкільної освіти №№ 57, 81, 190, 194, 234, 261, 300, 303  

на загальну суму 104 тис. грн. 

За звітній період придбано дизель-генератори (електростанції) на суму                

1 млн 285 тис. грн,  для закладів загальної середньої освіти №№ 14, 70, 72, 

107, каністри для зберігання рідкого палива (20 літрові) на суму 400 тис. грн, 

для всіх закладів освіти, стабілізатори напруги у кількості 14 штук на  
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загальну суму 28 тис. грн, теплові пушки у кількості 58 штук на загальну 

суму 232 тис. грн, подовжувачі у кількості 70 штук на загальну суму 

42 тис. грн, обладнання для супутникового зв’язку Starlink у сумі 

31,2 тис. грн. Протягом поточного року для закладів освіти придбано шанцеві  

інструменти.  

У   липні   та   серпні  2023   року  в  24  закладах  освіти  району  

внаслідок ракетних ударів вибуховою хвилею було пошкоджено 557 вікон 

загальною площею 2079 кв. м. У перший же день заклади отримали необхідні 

матеріали (плівку, плити OSB, рейки) для попереднього усунення 

пошкоджень. Міським бюджетом виділено кошти на усунення ушкоджень. 

Вікна  з улаштуванням укосів відновлено в комунальних закладах дошкільної 

освіти №№ 42, 191, 197, 202, 234, 264, ЗЗСО №№ 21, 43, 70, 91, 107, 119, 

Комунальному позашкільному навчальному закладі «Дитячо-юнацькій 

спортивній школі № 10», роботи  по заміні та встановленню вікон виконано 

на загальну суму 11 млн 612 тис. грн, здійснено роботи з капітального 

ремонту покрівлі комунального закладу дошкільної освіти № 202 на загальну 

суму 8 167 тис. грн. 

З метою виконання вимог  пожежної безпеки виконкомом районної у 

місті ради придбано 138 вогнегасників, забезпечено проведення технічного 

обслуговування та перезарядку 1605 вогнегасників, у 32 закладах освіти 

кожного місяця виконувалось технічне обслуговування пожежної 

сигналізації. 

На постійному контролі виконкому районної у місті ради перебуває 

забезпечення вимог санітарного законодавства. 

У 2023 році активізовано співпрацю з міжнародними партнерами, 

громадськими організаціями. Одним з напрямків стало забезпечення закладів 

освіти, педагогічних працівників та здобувачів освіти комп’ютерною 

технікою для організації якісного дистанційного навчання. Протягом 

2023 року заклади загальної середньої освіти району отримали 544 ноутбуки, 

16 хромбуків, 98 планшетів на загальну суму 10 млн 726 тис. грн. Поставка 

відбувалась від різних донорів: благодійної організації «Українська освітня 

платформа», представництва дитячого фонду ООН в Україні (ЮНІСЕФ), 

благодійного фонду «Фундація Олени Зеленської», мерії міста ЕСПО 

(Фінляндія).  

Забезпечення всебічного розвитку дітей дошкільного віку в районі  

здійснюють  27 дошкільних навчальних закладів та дошкільні підрозділи 

трьох  закладів загальної середньої освіти. Дошкільною освітою  охоплено 

3213 дітей.  

Для підготовки дітей до навчання в школі для дітей старшого 

дошкільного віку всіх закладів дошкільної освіти району з 01 березня 

2023 року було організовано освітній процес за змішаною формою навчання 

(очно/дистанційно) на базі закладів загальної середньої освіти №№ 17, 31, 34, 

43, 74, 91, 118, 120, 122, 124. До навчання було залучено в середньому 347 

дошкільників, які отримували підготовку до школи в 45 групах. З метою  
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задоволення соціальних і освітніх потреб мешканців міста, ураховуючи 

необхідність безпечного перебування учасників освітнього процесу в 

закладах дошкільної освіти району, з 17 квітня 2023 року в Саксаганському 

районі розпочали роботу в режимі чергових груп заклади дошкільної освіти,  

з 21 червня поточного року до їх відвідування долучаються діти вже з 

трирічного віку.  Станом на грудень 2023 року в режимі чергових груп 

працює 24 заклади дошкільної освіти, в яких відкрито 81 групу для дітей 

віком від трьох до семи років. 

У кожному закладі загальної середньої освіти району створені та діють  

комісії з превентивного виховання, які проводять моніторинг стану роботи 

щодо профілактики злочинності, правопорушень та інших девіантних 

проявів серед учнівської молоді, узагальнюють і аналізують результати. 

Взагалі, за останній рік, діюча  освітня  мережа  закладів  загальної  

середньої освіти району змінилась, до складу закладів загальної середньої 

освіти приєднався приватний заклад – Криворізька гімназія «ФРІ МАЙНДЗ 

СКУЛ» (на сьогодні у ньому три класи для 38 учнів). У 2023-2024 

навчальному році в 25 закладах загальної середньої освіти навчається 13498 

учнів в 491 класі. Створено необхідні умови для навчання дітей з особливими 

освітніми потребами. Збільшилась кількість учнів, що навчаються за 

індивідуальною формою навчання: 343 –  за сімейною формою, 4 – екстер-

ном, 25 – педагогічний патронаж за програмою звичайної школи. 

Збережена мережа позашкільних навчальних закладів. У районі 

працюють шість комунальних позашкільних навчальних закладів: «Центр 

дитячо-юнацької творчості «Сонях» Криворізької міської ради, «Станція 

юних техніків» Криворізької міської ради, «Центр туризму, краєзнавства та 

екскурсій учнівської молоді «Мандрівник» Криворізької міської ради, Центр 

спорту для дітей, юнацтва та молоді «Олімп» Криворізької міської ради, в 

яких виховується 2593 дітей у 73 гуртках 208 групах, дитячо-юнацькі 

спортивні школи №№ 8, 10, у яких займається  894 дітей в 78 спортивних 

групах.  

За звітний період виконкомом районної ради здійснено виплати 

грошової допомоги 34 особам з числа дітей-сиріт та дітей, позбавлених 

батьківського піклування після досягнення ними 18 – річного віку. Єдиний 

квиток отримали 32 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського 

піклування, які відвідують заклади освіти Саксаганського району. 

У закладах освіти району станом на 31.12.2023 працювало 1646 

педагогічних працівників (з них 463 – в закладах дошкільної освіти, 95 – в 

закладах позашкільної освіти, 1088 – в закладах загальної середньої освіти).  

В умовах воєнного стану працівники закладів освіти, відповідно до 

Закону України від 15 березня 2022 року № 2136-IX «Про організацію 

трудових відносин в умовах воєнного стану», залучаються до здійснення 

завдань  військової адміністрації міста Кривого Рогу. На базі закладів 

загальної середньої освіти району формуються пункти для розміщення 

тимчасово переміщених осіб із тимчасово окупованих територій (сімей з  
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дітьми дошкільного віку та осіб, евакуйованих тимчасовим штабом по роботі 

на звільнених територіях). Станом на 31.12.2023 один заклад веде прийом 

тимчасово переміщених осіб. Заклади освіти залучаються до формування та 

видачі продуктових наборів для соціально незахищених мешканців міста. На 

базі закладів освіти облаштовано найпростіші укриття, пункти незламності, 

де під час повітряної тривоги та у час блекаутів можуть перебувати мешканці 

району. 

Протягом звітного періоду  в умовах воєнного стану  заклади освіти 

продовжують показувати високі досягнення, 16 учнів мають 200 балів за 

результатами НМТ, двоє з них з двох предметів, другий рік поспіль район по- 

сів перше місце по кількості результатів у 200 балів. 

Заклади культури виконкому Саксаганської районної ради працюють 

з метою створення умов для самодіяльної творчості, формування громадської 

думки, духовного розвитку, задоволення культурних потреб і організації 

відпочинку населення громади. Знаходять та займаються з дітьми і 

дорослими, які бажають віддавати частину своєї душі на розвиток культури. 

Усвідомлення українцями себе як єдиної нації з багатою мовою, 

великою культурною спадщиною, повчальною та складною історією, яку ще 

належить осмислити й передати нащадкам, відбувається в годину 

непримиренної боротьби зі страшним злом.  

Робота галузі культури району спрямована на популяризацію та 

примноження культурних цінностей, підтримку талановитої молоді, 

задоволення культурних та духовних потреб населення, організацію його 

дозвілля та зміцнення національно-патріотичного виховання.  

Завдяки успішній співпраці з закладами культури у районі  створено 

сприятливі умови для розвитку творчого потенціалу різних верств населення, 

що, до речі, формує позитивний імідж Саксаганського району. Саме ці 

заклади поповнюють духовну скарбницю району, а саме: два палаци 

культури, школа мистецтв, три музичні школи, театр ляльок, окремі відділи, 

центри, хаби, творчі простори у восьми бібліотеках-філіалах для дітей та 

дорослих, два головні центри усіх бібліотек міста, кінотеатр, музей та 

«Криворіжкнига». 

Працівники галузі культури з перших днів повномасштабного 

російського вторгнення, протягом 2023 року й досі займаються волон-

терською діяльністю. Заклади культури беруть участь у благодійних акціях в 

підтримку збройних сил України, виїзних концертних програмах для 

військовослужбовців, які боронять нашу Україну від ворога, аби підняти 

моральний дух воїнів, створюють хаби, творчі простори для дітей 

військовослужбовців, окремі центри на базах бібліотек для дітей внутрішньо 

переміщених осіб, проводять зустрічі-навчання, майстер-класи щодо 

плетіння маскувальних сіток, в’язання шкарпеток, балаклав, шиття подушок, 

устілок, розгрузок військовим, виготовлення окопних свічок, готують усілякі 

смаколики, домашню випічку, заготовки на зиму для військовослужбовців 

тощо. 
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Під час воєнного стану працівникам галузі культури вдалося  

забезпечити й адаптувати різні форми культурно-мистецьких заходів, які 

були патріотичними, благодійними.  

Кейс культурно-мистецьких заходів 2023 року був неймовірно насиче-

ним. Однією з креативних родзинок галузі культури виконкому районної 

ради цього року – участь у заходах зірок української естради: заслужених 

артистів України, артистів оригінального жанру, музикантів, хореографів з 

Києва, Харкова, Одеси, Кропивницького, Запоріжжя, інших міст і селищ 

України.  

Яскравою та різноплановою у 2023 році була співпраця з зірками шоу-

бізнесу, української естради, які є справжніми патріотами нашої держави та 

активно займаються благодійною діяльністю. Саме на цих заходах була 

можливість привернути увагу саксаганців, містян щодо благодійності, а саме 

– допомоги збройним силам України. На заходах проводили благодійні 

аукціони, майстер-класи з плетіння маскувальних сіток, виготовлення 

окопних свічок, в’язання шкарпеток і балаклав військовим тощо. 

 Найяскравіші заходи 2023 року: благодійно-патріотичний захід 

«Саксаганський район. Кожен день заради Перемоги!»; благодійний концерт 

народного артиста України Петра Чорного «Моя родина – уся Україна»; ІІ 

тур міського фестивалю народної творчості «Весна Рудани-2023»; районний 

захід з нагоди відзначення 248-ї річниці від дня заснування м. Кривого Рогу 

«Місто, що наближає Перемогу!»; рок-фестиваль «Summer Rock. Саме Рок!»; 

свято нового врожаю «Саксаганські Смаковеньки-2023»; осінній ярмарок 

«Саксаганський формат»; проведення у Саксаганському районі 

інформаційно-патріотичних заходів з нагоди Дня захисників і захисниць 

України: «Шістнадцять місяців полону»,  «Незламні мають бути вільними». 

 У чотирьох закладах культури (міський комунальний заклад «Палац 

культури «Мистецький» Криворізької міської ради, комунальних закладах 

спеціалізованої мистецької освіти: «Музична школа № 3»; «Музична шко-

ла № 5»; «Музична школа № 13» Криворізької міської ради) з 01 листопада 

2023 року працюють пункти обігріву населення «Пункти незламності». 

Впродовж 2023 року спортивна робота виконкому Саксаганської 

районної у місті ради була пов’язана з виконанням основних напрямків 

«Програми розвитку фізичної культури і спорту в Саксаганському районі на 

2021-2023 роки».  

На території району діють шість позашкільних навчальних закладів 

різної форми власності зі спортивним спрямуванням: комунальний 

позашкільний навчального заклад «Дитячо-юнацька спортивна школа № 8» 

Криворізької міської ради; комунальний позашкільний навчального заклад 

«Дитячо-юнацька спортивна школа № 10» Криворізької міської ради; «Центр 

туризму, краєзнавства та екскурсій учнівської молоді «Мандрівник»; «Центр 

спорту дітей, юнацтва та молоді «Олімп»; «Центр дитячої та юнацької 

творчості «Сонях» Криворізької міської ради, приватний заклад «Дитячо-

юнацька спортивна школа з футболу «Футбольна академія «Кривбас». 
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У цих установах працюють 38 тренерів-викладачів, 12 з яких працюють 

за сумісництвом. 

За поточний рік тренерами комунальних спортивних закладів було 

підготовлено майстрів спорту: два – з боксу, один – з художньої гімнастики, 

а також 30 кандидатів в майстри з різних видів спорту.  

Для впровадження дієвої системи фізкультурно-спортивної просвіти 

населення району, що сприяє формуванню традицій і культури здорового 

способу життя, престижу здоров’я, виховання патріотизму, залучення 

громадян всіх вікових категорій до активних занять фізичною культурою і 

спортом, соціальної інтеграції до активного життя внутрішньо переміщених 

осіб, українських захисників та захисниць в умовах воєнного стану, протягом           

2023 року організовано та проведено 102 спортивно-масових районних 

заходів з дотриманням усіх норм безпеки, пов’язаних з запровадженням 

воєнного стану в Україні. 

На високому рівні було проведено районний спортивний захід, 

присвячений Дню фізичної культури та спорту, що відбувся 09 вересня на 

базі комунального позашкільного навчального закладу «Дитячо-юнацька 

спортивна школа № 10» Криворізької міської ради, спортивно-розважальні 

заходи для внутрішньо переміщених осіб.  

З метою популяризації та розвитку боксу в районі і місті, підвищення 

рівня майстерності спортсменів та виявлення найкращих з них, у 

Саксаганському районі започатковано  проведення Кубку з боксу серед 

юніорів.  

14 квітня на базі комунального позашкільного навчального закладу 

«Дитячо-юнацька спортивна школа № 10» Криворізької міської ради  старту-

вав розіграш першого Кубку Саксаганського району з боксу серед молоді та 

юніорів. Участь у змаганнях брали виключно вихованці спортивних закладів 

району, серед яких колективи ДЮСШ № 10, № 8 та «КБ-75». Всього близько 

70 учасників 2005-2010 року народження. Тривав Кубок два дні, а найкращі 

спортсмени отримали медалі, грамоти та боксерське знаряддя. 

У листопаді участь у змаганнях взяли збірна команда Саксаганського 

району та збірна команда міста. Загалом у ринг вийшли 40 спортсменів, за 

звання кращої команди на ринзі боролися юнаки 2008-2009 та 2010-2011 

років народження. За результатами поєдинків перемогла збірна команда 

Саксаганського району. 

Злагоджено та системно велася реалізація державної сімейної та 

молодіжної політики в районі, адже успішно працюють постійно діючі 

комісії з питань захисту прав дитини, опікунська рада, міждисциплінарна 

команда.           

У 2023 році було надано 1357 адміністративних послуг багатодітним 

сім’ям, із них: установлення статусу, видача посвідчень батькам багатодітної 

сім’ї та дитині з багатодітної сім’ї (363 послуги); видача дубліката 

посвідчення батьків багатодітної сім’ї та дитини з багатодітної сім’ї (5 

дублікатів посвідчень); продовження строку дії посвідчень батьків 
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багатодітної сім’ї та дитини з багатодітної сім’ї (558 посвідчень); вклейка 

фотокартки дитини з багатодітної сім’ї у зв’язку з досягненням 14-річного 

віку (41 дитина); одноразова матеріальна допомога багатодітним сім'ям міста 

бюджетним коштом (391 заява надано батьками з багатодітних сімей). За 

звітній період підготовлено та направлено до виконкому Криворізької міської 

ради 25 реєстрів на отримання одноразової матеріальної допомоги 

багатодітним сім'ям міста коштом бюджету Криворізької міської 

територіального громади. 

Станом на 01.01.2024 на обліку перебуває 586 багатодітних сімей, в 

яких виховується 1925 дітей. Із них: 469 сімей, в яких виховується троє дітей; 

82 сім’ї – четверо дітей; 24 сім’ї – п’ятеро дітей; вісім сімей – шестеро дітей; 

дві сім’ї – семеро дітей; одна сім’я, в якій  виховується восьмеро дітей. 

На виконання Програми реалізації державної та місцевої політики з пи- 

тань поліпшення становища молоді, дітей, жінок та сімей у Саксаганському 

районі організовано та проведено велику кількість заходів, а саме: меппінг на 

тему: «Сучасне українське покоління»; майстер клас з молоддю району до 

Дня закоханих; різноманітні тренінги з таких тем:  «16 днів проти 

насильства»; «Обійми як бумеранг»; «Можливості для молоді: від шкільного 

самоврядування до самореалізації в житті»; «Проєктний менеджмент або як 

втілювати сміливі ідеї в життя»; «Формування нульової толерантності до 

насильства»; «Основи ефективної комунікації в житті»; «Мистецтво 

публічних виступів або як говорити впевнено»; «Фандрейзинг та просування 

молодіжних проєктів»; «Захист проєктів шкільного самоврядування»; 

«Шкільний урок волонтерства!»; «Фасилітація «Активізація діяльності 

шкільного самоврядування»; «Техніка пошуку роботи»; «Створення 

комп’ютерної гри на платформі KODU»;  «Бізнес для початківців». 

Протягом звітного періоду виконкомом районної ради багатодітним 

сім’ям видавалась гуманітарна/благодійна допомога у вигляді продуктових 

наборів, комплектів дитячого одягу, ковдр, шкільного приладдя, новорічних 

подарунків для дітей. 

 Проведено дев’ять засідань комісії з питань направлення дітей на оздо-

ровлення, за результатами яких організовано відправлення 15 дітей пільгової 

категорій у гірський табір. Із них: четверо дітей з числа сімей внутрішньо 

переміщених осіб, членів сімей захисників та захисниць України, 

багатодітних сімей, оздоровлювались у місті Мішкольц (Угорщина). 

За звітній період виконкомом районної у місті ради проведено чотири 

засідання районної координаційної ради з питань сімейної та гендерної 

політики, попередження домашнього насильства, протидії торгівлі людьми, 

організації профілактичної роботи та одне засідання районної 

координаційної ради Центру національно-патріотичного виховання дітей і 

молоді. 

На території району розташовано сім закладів вищої та професійно-

технічної освіти різних форм власності, з якими співпрацює виконком 

районної у місті ради. 
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У сфері соціального захисту населення та 

сімей з дітьми 
 
 
 

 

Надання соціальних послуг в Саксаганському районі є надважливою 

функцією, адже під час військового стану кількість людей, які потребують 

підтримки, збільшується в рази. 

Упродовж звітного періоду виконкомом районної у місті ради 

проводилась робота з вирішення соціальних проблем в районі з огляду на 

отримання соціальних гарантій у напрямку пільгового забезпечення 

населення району та активно проводилась робота, спрямована системному 

обліку внутрішньо переміщених осіб, надання їм допомоги на проживання, 

гуманітарної допомоги. 

З початку 2023 року взято на облік 3360 внутрішньо переміщених осіб 

з тимчасово окупованої території України та прийнято 2508 заяв про надання 

допомоги на проживання, проведено виплату на суму 352406,6 тис. грн, по 

програмі «Прихисток», прийнято 5637 заяв на компенсацію за надане житло 

внутрішньо переміщеним особам. 

На обліку перебувають понад 20000 громадян, які отримують соціальні 

допомоги. За звітний період прийнято 4359 комплектів документів на 

виплату державних соціальних допомог. 

За звітний період мешканцями Саксаганського району отримано 51 431 

продуктовий набір  відповідно до рішення виконкому Криворізької міської 

ради від 25.01.2023 № 83 «Про затвердження Порядку надання в період дії 

воєнного стану в Україні продуктів харчування мешканцям м. Кривого Рогу 

на безоплатній основі», зі змінами.  

Також, протягом звітного періоду було організовано видачу допомоги 

у вигляді гігієнічних наборів  від  міжнародного об’єднання UNISEF, ці дії 

спрямовані на профілактику складних життєвих обставин, подолання таких 

обставин або мінімізацію їх негативних наслідків для осіб/сімей, які в них 

перебувають.  

Внаслідок ракетних обстрілів, що мали місце в нашому районі скла-

дено 318 актів по зруйнованому та пошкодженому майну, сума виплат склала 

4099, 5 тис. грн. 

За одноразовою матеріальною допомогою постраждалому населенню 

внаслідок підриву Каховської гідроелектростанції до управління звернулись     

72 особи. 

До Державного реєстру майна, пошкодженого та знищеного внаслідок 

бойових дій, терористичних актів, диверсій, спричинених військовою 

агресією Російської Федерації проти України, надійшло та опрацьовано 

виконкомом районної у місті ради 199 повідомлень та 36 заяв щодо 

компенсації, по яких складено акти обстеження житлових приміщень. За 

звітний період відбулось 11 засідань  комісії з розгляду питань щодо надання 

компенсації за пошкоджені об’єкти нерухомого майна внаслідок бойових дій,  
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терористичних актів, диверсій, спричинених збройною агресією Російської 

Федерації проти України - по 33 заявам призначено компенсацію. 

Протягом звітного періоду встановлено статус члена сім’ї загиблого 

(померлого) Захисника та Захисниці України 212 особам, з них 52 дитини 

віком до 18 років.  

Здійснено перерахування коштів на виплату соціальних допомог і ком-

пенсацій  у сумі 151 336,6 тис. грн. 

Видано 1217 подарунків до новорічних свят для дітей пільгових 

категорій. 

Відповідно до Програми соціального захисту окремих категорій меш-

канців Саксаганського району, перераховано кошти на рахунки одержувачів у 

сумі  6874,38 тис. грн, а саме: грошова компенсація за належні для отримання 

жилі приміщення внутрішньо переміщених осіб, які захищали незалежність, 

суверенітет та територіальну цілісність України на суму 4 266,5 тис. грн; 

матеріальну допомогу на поховання громадянам району на суму 1,32 тис. грн;   

матеріальну допомогу дітям, хворим на злоякісні новоутворення на суму 

548,0 тис. грн; компенсацію власникам автостоянок вартості послуг, що 

надані безкоштовно, зі зберігання транспортних засобів на суму 

21,56 тис. грн; компенсація на оплату комунальних послуг, спожитих у 

будівлях (приміщеннях) комунальної форми власності у яких розміщено 

тимчасово переміщених осіб на безоплатній основі на суму 519,5 тис. грн; 

забезпечення проведення в районі заходів до пам’ятних дат та подій 

соціального спрямування на суму 7,2 тис. грн; компенсацію фізичним особам, 

які надають соціальні послуги громадянам похилого віку, особам з 

інвалідністю, хворим, які не здатні до самообслуговування і потребують 

сторонньої допомоги на суму 1309,1 тис. грн; оплату поштових видатків на 

суму 0,3 тис. грн; вшанування загиблих військовослужбовців на суму 

19,7 тис. грн; придбання новорічних подарунків для пільгової категорії дітей 

на суму 181,2 тис. грн. 

 За період з 01.01.2023 по 31.12.2023 перераховано кошти підвідомчим 

установам на суму 36 066,5 тис. грн. 

З метою вдосконалення роботи щодо забезпечення якості надання 

соціальних послуг та державних гарантій, підтримки найуразливіших 

категорій, запобігання нецільового використання коштів та підвищення рівня 

соціального захисту громадян, своєчасно опрацьовуються зміни у чинному 

законодавстві. 

Усі виплати пільгових категорій населення Саксаганського району 

виплачено вчасно та у повному обсязі. 

Одним із основних завдань виконкому районної у місті ради є 

реалізація державної політики з питань соціального захисту дітей та 

запобігання дитячої бездоглядності і безпритульності, профілактика злочинів 

і правопорушень серед дітей в районі. 

За даними лікувальних закладів району дитяче населення Саксаган-

ського району м. Кривого Рогу становить близько 21 000 дітей. 
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Станом на 31.12.2023 року на обліку перебуває 232 дитини-сироти та 

дитини, позбавленої батьківського піклування, з них: 158 дітей виховується в 

сім’ях опікунів/піклувальників; 24 дитина перебуває в державних дитячих 

закладах; 29 дітей виховуються в прийомних сім’ях та дитячих будинках 

сімейного типу; четверо дітей тимчасово влаштовано в сім`ї родичів та 

заклади охорони здоров`я; шестеро дітей перебувають на повному 

державному забезпечені у професійно-технічних закладах; десять дітей 

влаштовано до комунального закладу «Центр соціально-психологічної 

реабілітації для дітей» Криворізької міської ради. 

З метою розвитку сімейних форм виховання дітей-сиріт та дітей, позбав-

лених батьківського піклування, протягом звітного періоду в районі 17 дітей-

сиріт та дітей позбавлених батьківського піклування влаштовано під 

опіку/піклування в сім`ї громадян України. П’ять дітей влаштовано до 

прийомних сімей. 

Станом на 31.12.2023 у Саксаганському районі м. Кривого Рогу функці- 

онує: сім прийомних сімей, в яких виховується 11 дітей; два дитячих будинки 

сімейного типу, де проживає 11 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьків-

ського піклування. У зв’язку із запровадженням воєнного стану в країні, за 

межі України виїхали чотири прийомні сім’ї, проте з окупованих територій 

Херсонської області перемістилася одна прийомна сім’я з дитиною, з числа 

дітей, позбавлених батьківського піклування. 

За звітний період 2023 року з первинного обліку знято 41 дитину-сироту 

та дитину, позбавленої батьківського піклування, 39 – у зв`язку з досягненням 

повноліття, одна – у зв’язку з набуттям цивільної дієздатності, одна – у зв’язку 

зі смертю.  

З метою захисту житлових та майнових прав дітей ведеться облік 

нерухомого майна дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклу-

вання, наразі на обліку перебуває 190 об’єктів нерухомості. Під постійним 

контролем перебуває питання вчасної постановки на квартирний облік дітей 

зазначеної категорії, які на час виникнення обставин, що призвели до втрати 

дітьми батьків, не мали впорядкованого житла. Протягом 2023 року на 

квартирний облік виконкому районної у місті ради поставлено чотири дитини 

облікової категорії. П’ятеро дітей, які потребують поліпшення житлових умов, 

не перебувають на квартирному обліку у зв’язку з тим, що перебувають поза 

межами України. 

Гостро стоїть питання забезпечення соціального захисту дітей із сімей, 

які перебувають у складних життєвих обставинах. 

Протягом 2023 року у зв’язку із загрозою життю та здоров’ю малолітніх,      

рішенням виконкому районної у місті ради відібрано від батьків 15 дітей, 

подано до суду вісім позовних заяв про позбавлення батьків батьківських прав 

у відношенні 13 дітей та позов про відібрання дітей без позбавлення 

батьківських прав у відношення п’яти дітей. 

Станом на 31.12.2023 на обліку дітей із сімей, які перебувають у 

складних життєвих обставинах перебуває 71 дитина із 38 сімей та  
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153 дитини, які постраждали внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів 

із 104 сімей. 

У 2023 році відбулося 22 засідання міждисциплінарної команди, на яких 

розглянуто 191 питання соціального захисту дітей із сімей, які перебувають в 

складних життєвих обставинах. 

 Проведено 176 планових та позапланових профілактичних рейдів «Діти 

вулиці», у ході яких виявлено 99 неповнолітніх, яких притягнуто до 

адміністративної відповідальності за ст. ст. 175-1, 178 КУпАП (паління в 

громадських місцях; розпивання пива, алкогольних, слабоалкогольних напоїв 

у громадських місцях). Крім того, під час вищезазначених рейдів виявлено 

дев’ять фактів продажу тютюнових виробів та алкогольних напоїв особам, які 

не досягли 18-річного віку. Працівниками поліції за даними фактами складено 

адміністративні протоколи за ч. 2 ст. 156 КУпАП. 

Проведено чотири інформаційні зустрічі на тему: «Профілактика 

негативних проявів у дитячому середовищі» на базі навчальних закладів 

району. З метою попередження дитячої злочинності за необхідності системно 

проводяться єдині профілактичні дні. 

Окремо проведено рейди «Неблагополучна сім’я» під час яких 

обстежено умови проживання дітей із 221 сім’ї. В ході рейдів, через 

неналежне виконання батьками батьківських обов’язків порушено 198 

клопотань про притягнення батьків до адміністративної відповідальності за 

ст. 184 КУпАП (ухилення від виконання батьківських обов’язків). Наразі, 

судом розглянуто 177 постанов про визнання осіб винними у вчинені 

адміністративного правопорушення.  

У зв`язку з неналежним виконанням батьками батьківських обов`язків, 

14 дітей влаштовано до комунального некомерційного підприємства «Кри-

ворізька міська дитяча лікарня № 4» Криворізької міської ради. 

Наразі, шістьом дітям надано відповідний соціально-правовий статус: 

двох дітей влаштовано під опіку; двох  влаштовано до державного закладу на 

повне державне забезпечення; шість тимчасово влаштовано до комунального 

закладу «Центр соціально-психологічної реабілітації № 1» Криворізької місь-

кої ради; трьох  повернуто батькам;  у відношенні однієї дитини розпочато 

процедуру усиновлення. 

У зв’язку із збройною агресією Російської Федерації, що призвела до 

тимчасової окупації частини території України, а також до того, що на сході 

України гинуть, отримують поранення та зазнають різних видів насильства 

діти, у    відповідності  до  чинного  законодавства,  органом   опіки   та   

піклування таким дітям надається статус дитини, яка постраждала внаслідок 

воєнних дій та збройних конфліктів, за звітний період підготовлено 95 

проєктів відповідних рішень. 

У виконкомі районної у місті ради створена комісія з питань захисту 

прав дитини на якій розглядаються питання, що стосуються виключно 

захисту прав дітей. За звітний період поточного року відбулося 28 засідань 

комісії, на яких розглянуто 325 питань щодо захисту прав та інтересів дітей. 
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У сфері забезпечення законності, правопорядку, охорони прав, 

свобод і законних інтересів громадян, цивільного захисту населення 
 

Змістом повсякденної діяльності в даному напрямку є забезпечення 

законності, правопорядку, охорона прав, свобод і законних інтересів 

громадян, захист інтересів держави та територіальної громади.  

За поточний період проведено 40 засідань адміністративної комісії 

виконкому районної у місті ради. Розглянуто 667 справ про адміністративні 

правопорушення, з питань додержання правил благоустрою міста; захисту 

населення від шкідливого впливу шуму та правил додержання тиші; правил 

торгівлі на ринках; правил торгівлі пивом, алкогольними, слабоалкогольними 

напоями і тютюновими виробами та інших питань, віднесених до компетенції 

комісії Кодексом України про адміністративні правопорушення. Винесено 

штрафних санкцій на суму 344 420 грн. З них станом на 31.12.2023 сплачено  

стягнень   на   суму  226375  грн,  що складає 110%  планових  показників  на 

2023 рік. 

Пріоритетним напрямком роботи виконкому районної у місті ради є 

співпраця з правоохоронними органами  для забезпечення публічної  безпеки 

та  порядку на території району, профілактика та протидія торгівлі в 

невстановлених місцях, торгівлі тютюновими виробами та алкоголем без 

ліцензії і акцизних марок.  

Розроблено основні заходи цивільного захисту на 2023 рік, плани роботи 

районної комісії з питань евакуації та районної комісії з питань техногенно-

екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій.  

        Проведено збір, аналіз та узагальнення даних для коригування 

районного та міського планів евакуації населення району. Організовано 

уточнення документів збірних та приймальних пунктів евакуації району.  

 Протягом звітного періоду підготовлено роботу щодо виконання 

протокольних рішень міської комісії з питань техногенно-екологічної 

безпеки та надзвичайних ситуацій, на яких розглянуто ряд питань та надані 

відповідні доручення.   Організовано роботу з суб’єктами господарювання 

району щодо  проведення перевірки стану справ у сфері цивільного захисту.  

Постійно проводилась робота щодо збільшення кількості тимчасових 

укриттів, зокрема у закладах освіти. 

Проаналізовано стан  мобілізаційної готовності виконкому районної у 

місті ради та подано  відповідну доповідь до виконкому Криворізької міської 

ради. Відпрацьовано та уточнено документи мобілізаційного плану 

виконкому районної у місті ради та  суб’єктів господарювання району, яким 

доведено мобілізаційне завдання, згідно з отриманими дорученнями.  

Проведено рейд спільно з представниками Державної служби України з 

надзвичайних ситуацій щодо попередження громадян про дотримання 

протипожежних заходів на природі та в оселі. 

 Велася системна робота щодо уточнення об’єктів, які підлягають 

охороні та обороні в особливий період, яким присвоюється категорія 

цивільного захисту. 
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Проводилися комісійні обстеження об’єктів, пошкоджених внаслідок 

збройної агресії Російської Федерації у Саксаганському районі, для 

визначення переліку об’єктів, які потребують невідкладних робіт щодо 

часткового демонтажу частин об’єкта або його окремих конструкцій, та 

аварійно небезпечних об’єктів, які підлягають демонтажу, ліквідації. 

Складено понад 600 актів та направлено до Дніпропетровської 

Регіональної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних 

ситуацій для оперативного реагування щодо виконання невідкладних заходів, 

відповідно до ПКМУ від 19.04.2022 № 473. 
 

У сфері організаційного забезпечення діяльності виконкому та 

районної у міста ради та зв’язків з громадськістю 

 

Метою організаційного забезпечення є підтримка стабільного 

функціонування системи, реалізація запланованих програм за рахунок 

забезпечення необхідними ресурсами, організації взаємозв’язків між 

окремими елементами та ліквідації відхилень, що можуть виникати у системі. 

За 2023 рік організовано шість спільних засідань постійних комісій 

районної у місті ради та сім  пленарних засідань районної у місті ради, на яких 

було розглянуто та ухвалено 87 рішень. Депутатам районної у місті ради 

постійно надавалася  методична та практична допомога у здійсненні 

депутатських повноважень. 

Організовано та проведено дві робочі наради з представниками органів 

самоорганізації населення (вуличні комітети) Саксаганського району, на яких 

розглядалися питання різного напрямку. Голови вуличних комітетів є 

активними помічниками у питаннях забезпечення заходів з благоустрою 

території району, надання допомоги у розповсюдженні інформації стосовно 

оформлення виплат відповідно до законодавства України. 

Серед постійних заходів щодо підвищення рівня обізнаності 

працівників виконкому районної у місті ради щодо нового в законодавстві 

України у 2023 році організовано та проведено п’ять навчань посадових осіб 

виконкому з питань: «Організація документообігу та виконання документів у 

виконкомі Саксаганської районної у місті ради»; «Правила поводження під 

час роботи з електронно-обчислювальною технікою та інформаційно-

телекомунікаційними системами у виконкомі районної у місті ради. 

Забезпечення кіберзахисту від шкідливого програмного забезпечення»; 

«Основи кібергігієни»; «Як громаді стати цифровою»; «Організація 

планування роботи виконкому районної у місті ради та його структурних 

підрозділів»; «Кібератаки з використанням соціальної інженерії та фітингу»; 

«Інформація про розвиток мережі Центру адміністративних послуг «Віза» 

(«Центр Дії») виконкому Криворізької міської ради задля реалізації 

комплексної послуги «Я-Ветеран» у виконкомі Криворізької міської ради»; 

«Особливості підготовки документів з народження». 

У жовтні 2023 року організовано та проведено  навчання для депу-

татського корпусу Саксаганської районної у місті ради VІІІ  скликання. План 
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навчання складався з таких питань: «Правила надання першої домедичної 

допомоги під час військового стану»; «Подання щорічної елек-тронної 

декларації про доходи. Новини декларування – 2023»; «Інформація-

презентація «Що повинен знати депутат?»; «Про критерії присвоєння почес-

ного звання України «Мати-героїня». 

У листопаді-грудні 2023 року підготовлено та  організовано  

проведення громадського обговорення з питань перейменування об’єктів 

топоніміки у формі електронних консультацій (опитування) за допомогою 

застосунку «Google Форми». Звіт та реєстр пропозицій за результатами 

громадського обговорення з питань найменування (перейменування) об’єктів 

топоніміки Саксаганського району міста Кривого Рогу направлено до 

виконкому Криворізької міської ради для подальшого врахування в роботі. 

Постійна увага приділялася налагодженню взаємозв’язку з 

громадськими об’єднаннями, волонтерськими організаціями та 

представниками політичних партій.  

Серед основних напрямків роботи слід виділити планування роботи 

районної у місті ради та її виконавчого комітету.  Розробка  поточних, 

календарних планів роботи та аналіз їх виконання є невід’ємною складовою 

системи управління якістю.  

За моєї ініціативи у цьому році, засновано медаль «Гордість 

Саксаганської територіальної громади міста Кривого Рогу», що є символом 

вдячності і визнання за незмінну працьовитість на благо Саксаганського 

району та його жителів. 

За звітний період підготовлено 12 проєктів рішень «Про нагородження 

відзнаками виконкому Саксаганської районної у місті ради», якими 

погоджено нагородження кращих представників підприємств, установ, 

закладів різних форм власності відзнаками виконкому районної у місті ради: 

Почесних грамот – 37 шт., Грамот – 93 шт., Подяк голови Саксаганської ра-

йонної у місті ради – 54 шт., Подяк голови Саксаганської районної у місті 

ради «За вагомі досягнення в навчанні, науково-дослідницькій, творчій, 

культурній діяльності та спорті» – 51 шт., Подячних листів близько – 

300 шт., Медаль «Гордість Саксаганського району м. Кривого Рогу» – 1 шт. 

Організовано урочисте вручення цих нагород. 

Також, з метою відображення історичних, культурних, соціально-

економічних та інших особливостей і традицій Саксаганського району 

підготовлено розпорядження про створення робочої групи з питання 

розробки символіки Саксаганського району. Робота з даного питання триває. 

З метою увіковічення пам’яті, загиблих (померлих) бійців внаслідок 

російської військової агресії проти України, збереження інформації щодо 

історичних подій, національної пам’яті  для наступних поколінь та патрі-

отичного виховання молоді, створено районну групу та оголошено конкурс 

на кращий ескізний проєкт меморіального комплексу на честь пам’яті 

загиблих саксаганців за незалежність України. До розгляду надійшло 

12 робіт. До ІІ туру конкурсу увійшло два переможці І туру. Робота з даного 

питання триває.  
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Виконкомом районної ради велася системна робота в напрямку 

опрацювання виборчих законодавчих змін, відповідно до постанови ЦВК від 

14.09.2023 № 60 «Про введення в тестову експлуатацію автоматизованої 

інформаційно-комунікаційної системи «Державний реєстр виборців», 

система поки не передбачає будь-якої обробки персональних даних виборців, 

проте продовжена робота щодо збору інформації від органів, які відповідно 

до Закону України «Про державний реєстр виборців» подають відомості про 

виборців, для опрацювання даних в системі після завершення воєнного стану. 

За 12 місяців 2023 року від суб’єктів подання інформації було отримано 

92 відомості періодичного поновлення, для обробки в них міститься 7525 

записів. 

З метою запобігання внесенню некоректних записів до бази даних 

Державного реєстру у 2023 році було надано 6 консультацій відповідальним 

працівникам органів, які подають відомості про виборців. 

Всього на  території району  функціонує  57 виборчих дільниць на пос- 

тійній основі, також за звітний період було оновлено інформацію щодо 

відповідності виборчих дільниць вимогам постанови ЦВК від 8 серпня 

2020 року № 164. 

На офіційному вебсайті виконкому було оновлено розділ «Державний 

реєстр виборців», в якому громадяни мають змогу ознайомитися з 

інформацією про Державний реєстр виборців та знайти відповідь на 

поширені питання, що стосуються виборців, а також для зручності 

мешканців та швидкого пошуку адреси виборчої дільниці було створено 

Google-карту з межами виборчих дільниць району та опубліковано у 

відкритому доступі в соціальних мережах. 

           У базі даних Державного реєстру виборців зберігається понад 100 

тисяч записів про виборців, які проживають на території Саксаганського 

району. База даних Реєстру захищена від несанкціонованого доступу 

технічними засобами та організаційними заходами. Автоматизована 

інформаційно-телекомунікаційна система «Державний реєстр виборців» має 

атестат відповідності Державної служби спеціального зв’язку та захисту 

інформації України, свідоцтво про державну реєстрацію бази персональних 

даних Реєстру.  

З метою залучення молоді та старшого покоління до активної участі у 

громадському житті району у виконкомі Саксаганської районної у місті ради 

працює  S.gov.hub, на базі якого постійно проводилися просвітницькі, 

розважальні та психологічні лекції, тренінги і майстер-класи для різних 

вікових груп.  

         Події із кожного районного заходу, задля інформаційної підтримки та 

популяризації діяльності району та за його межами, системно висвітлювалися  

у соцмережах Instagram, Facebook та Telegram. Також, на офіційних сторінках 

постійно з'являлися анонси подій, корисна інформація та новини із життя 

району, висвітлювалася робота навчальних, творчих і позашкільних закладів.  

       Виконком Саксаганської районної у місті ради  тісно співпрацює із міс-  
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цевими засобами масової інформації, запрошуючи та супроводжуючи їх на 

кожній зйомці. Завдяки тісній роботі із криворізькими телеканалами, 

інформація про район постійно з'являється у прямих ефірах на телебаченні, 

береться участь у підготовці інформаційних повідомлень та інших 

матеріалів, які сприяли розширенню  міжрегіональних зв’язків та 

підвищенню інвестиційної привабливості нашого району. 

Готувалися та публікувалися матеріали з різних напрямів та тематик: 

привітання, відеопривітання, афіші, проморолики, інформаційні пости з 

фото-відео звітами тощо. На постійній основі відбувається співпраця з 

висвітлення різного роду заходів організованих відділами та управліннями 

виконкому. 

Також, на базі S.gov.hub. у 2023 році виконком районної у місті ради 

спільно з громадськими і благодійними організаціями проводилися різного 

роду зустрічі та тематичні заходи для  мешканців району.      

 

У сфері звернення громадян та інформованості населення 

 

Виконкомом районної у місті ради систематично проводиться робота, 

спрямована на забезпечення своєчасного, результативного та якісного 

розгляду звернень громадян, запитів на інформацію та службових 

документів, а організація роботи зі зверненнями громадян та задоволення їх 

потреб –  головний напрямок діяльності виконкому районної у місті ради.  

Робота зі зверненнями громадян перебуває на постійному контролі та 

здійснюється відповідно до вимог Закону України «Про звернення 

громадян».  

 Так, за звітний період до виконкому районної у місті ради надійшло 

6528 відповідних звернень, а саме:  1481 – контакт-центр «Гаряча лінія 

голови Дніпропетровської облдержадміністрації»;  2486 –  державна установа 

«Урядовий контактний центр»; 1780 –  Контакт-центр 1520 виконкому 

Криворізької міської ради; 396 –  письмові звернення;  133 –  звернення з 

виконкому Криворізької міської ради.  

 З 6221 питання, порушеного у зверненнях громадян, найбільша 

кількість стосується вирішення таких проблемних питань: житлово-

комунального господарства – 3995, соціального захисту населення – 710, 

промислової політики – 107. 

З метою створення додаткових можливостей для спілкування 

мешканців району з  представниками влади, вивчення громадської думки 

щодо актуальних проблем життєдіяльності району продовжує працювати  

«пряма телефонна лінія» голови районної у місті ради, на яку надійшло 252 

звернення від мешканців району. 

За допомогою до виконкому  районної у місті ради, як правило, звер-

таються найменш  соціально захищені категорії громадян, люди похилого 

віку. За звітний період до виконкому районної у місті ради звернулося 72 

громадянина пільгових категорій.  
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Від територіального підрозділу Центру адміністративних послуг «Віза» 

(«Центр Дії») у Саксаганському районі виконкомом районної у місті ради 

прийнято та опрацьовано 6026 пакетів документів щодо надання публічних 

послуг. Із цієї кількості документів –  5487 заяв щодо отримання компенсації 

витрат за розміщення внутрішньо переміщених осіб власником житлових 

приміщень, розташованих у Саксаганському районі міста Кривого Рогу.  

Відповідно до Закону України «Про доступ до публічної інформації» 

громадяни мають право звертатись до органів виконавчої влади із запитами 

на інформацію, володільцем якої є виконавчий комітет. Так, у звітний період 

надійшло 111 інформаційних запитів, на які було надано запитувану 

інформацію або відповідні роз’яснення згідно з чинним законодавством 

України. 

З 01 січня 2023 року по 29 грудня 2023 року до виконкому районної у 

місті ради надійшло на розгляд 3871 службовий документ, з яких 1459 – 

контрольні. За вказаний період виконавчим комітетом створено та надіслано 

6008 документів. За звітний період відбулось 13 засідань виконавчого 

комітету на яких було прийнято 695 рішень.  

Також, з 01 січня 2023 року по 29 грудня 2023 року, прийнято 210 

рішень між засіданнями виконкому районної у місті ради. 

Більшість рішень, що внесені виконавчими органами районної у місті 

ради на розгляд виконавчого комітету носять соціальний характер, а саме: 

надання статусу дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування; 

надання статусу дитини, яка постраждала внаслідок воєнних дій та збройних 

конфліктів; встановлення опіки та піклування над дітьми, їх влаштування до 

державного закладу; захист житлових прав дітей-сиріт та дітей, позбавлених 

батьківського піклування. Чималу частку складають питання житлово-

комунального характеру: видача ордерів на житлові приміщення та 

здійснення їх приватизації, знесення зелених насаджень. Приймались 

рішення щодо погодження внесення змін до Програм реалізації державної та 

місцевої політики у різних сферах життя. У зв'язку з військовою агресією 

Російської Федерації проти України приймаються рішення про затвердження 

рішення комісії виконкому районної у місті ради з розгляду питань щодо 

надання компенсації за пошкоджені об’єкти нерухомого майна внаслідок 

бойових дій, терористичних актів, диверсій, спричинених збройною агресією 

Російської Федерації проти України. 

За звітний період видано 308 розпоряджень голови районної у місті 

ради з основної діяльності виконавчих органів, а також 357 завірених копій 

та витягів з раніше прийнятих рішень районної у місті ради, її виконавчого 

комітету та розпоряджень голови районної у місті ради. 

Сьогодення,  яке характеризується відсутністю інформаційних кордо-

нів, а отже й стрімким розвитком інформаційного суспільства  обумовлено 

інтенсивним впровадженням останніх досягнень науки і техніки в області 

інформації та комунікацій, які наразі являються невід’ємною складовою 

повсякденного життя світової спільноти.  
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Щодо вебсайту виконавчого комітету Саксаганської районної у місті 

ради позитивним є те, що кількість відвідувачів, які переглядають сайт із 

мобільного пристрою, збільшується з кожним роком, тому офіційний вебсайт 

виконкому районної у місті ради адаптовано для мобільних пристроїв, 

створено його версію для людей із вадами зору. 

З 02 березня 2023 року прийнято розпорядження голови районної у 

місті ради № 39-р «Про організацію роботи офіційного вебсайту виконкому 

Саксаганської районної у місті ради в умовах воєнного стану та його 

інформаційне наповнення» та було повністю відновлено його роботу, яку 

було призупинено у зв’язку з військовою агресією з боку Російської 

Федерації з наближенням лінії зіткнення безпосередня до міста Кривого Рогу 

та хакерськими DDoS атаками на вебсервіси виконкому Саксаганської 

районної у місті ради та попередженням нових спроб отримати доступ до 

серверних баз даних офіційного вебсайту виконкому, також було проведено 

доповнення та оновлення інформації в усіх розділах сайту та створено два 

нових розділи. 

За період січень-грудень 2023 року офіційним вебсайтом виконкому 

районної у місті ради скористалися 41 тис. осіб, які переглянули 263 тис. 

сторінок. З метою інформування населення про діяльність виконкому 

районної у місті ради забезпечується розміщення інформаційних матеріалів 

наданих структурними підрозділами виконкому на офіційному вебсайті 

виконкому районної у місті ради. Протягом зазначеного періоду розміщено 

482 інформаційних матеріали, 3129 документів в системі обліку публічної 

інформації, 214 документів у розділі «Відкриті дані». 

Виконкомом районної у місті ради відповідно до рішення районної у 

місті ради від 23 грудня 2020 року № 27 «Про затвердження Програми 

інформатизації та цифрової трансформації виконкому Саксаганської 

районної у місті ради на 2021 – 2023 роки», зі змінами проводяться закупівлі 

ліцензійного програмного забезпечення та технічний супровід раніше 

придбаних копій на суму 295 тис. грн. Щодо комп’ютерної техніки, за 

звітний період було придбано два ноутбуки, один персональний комп’ютер 

та чотири багатофункціональні пристрої на суму 175 тис. грн. 

Побудовано мережу професійного радіозв’язку з застосуванням 

цифрового радіосигналу (зменшення впливу на якість зв’язку шумових та 

радіоелектронних перешкод при передачі даних) у виконкомі та районі за 

рахунок придбаного ретранслятора Excera ER9000 з автономним джерелом 

живлення, для автономної роботи – до 5 годин, що встановлений на будівлі 

виконкому, який дозволяє збільшити радіус ефективного радіозв’язку до 7-10 

кілометрів та 16 портативних цифрових радіостанцій Excera EP5500 (рівень 

надійності згідно стандарту IP-67) і чотири портативних цифрових радіос-

танцій Anytone AT-D878UV. 

Постійне використання засобів обробки інформації та необхідність її 

захисту актуалізує питання «комп’ютерної грамотності» посадових осіб 

місцевого самоврядування та організації безперервного навчання та оцінки 
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навичок використання інформаційно-комунікаційних технологій, надається 

консультативна допомога посадовим особам виконкому щодо використання 

інформаційних ресурсів. Також, в рамках Програми інформатизації та цифро-

вої трансформації виконкому Саксаганської районної у місті ради було 

придбано 155 примірників антивірусного програмного забезпечення «ESET 

ENDPOINT» та «Zilya». 

Соціальні мережі, як джерело інформації, мають значний рівень довіри 

аудиторії, на сьогоднішній день вони є цілком відокремленими і повно-

цінними структурами, які є багатофункціональним та ефективним інстру-

ментом взаємодії з цільовою аудиторією, саме тому усі інформаційні 

матеріали, що надаються структурними підрозділами для оприлюднення їх 

на офіційному вебсайті розміщуються і в соціальних мережах, таких як 

Facebook, Instagram та Telegram. 

 

У сфері кадрової політики 
 

Найважливішим ресурсом у будь-якій сфері діяльності є люди, які 

створюють, організовують, використовують, змінюють та керують усіма про- 

цесами. Робота з кадрами – одна зі складових частин управлінської діяльнос- 

ті. Вона, перш за все, вимагає  планомірності та обдуманості дій.  

 Пріоритетним завданням виконкому Саксаганської районної у місті 

ради є залучення на вакантні посади креативної молоді та досвідчених 

професіоналів, 2023 рік не став винятковим та збагатив  трудовий колектив 

виконкому 23-ма перспективними спеціалістами. 

 Станом на 31 грудня 2023 року штатна чисельність працівників 

виконкому районної у місті ради складає  199,5 штатних одиниць.  

 На постійному контролі знаходяться  питання, пов’язані з рухом кадрів 

структурних підрозділів районної у місті ради, вивільненням посадових осіб 

у зв’язку із досягненням граничного віку перебування на службі в органах 

місцевого самоврядування, своєчасним заміщенням вакантних посад, 

просуванням по службі тощо. 

 За вказаний період підготовлено понад 514 відповідних проєктів 

розпоряджень голови районної у місті ради. 

 Здійснюється облік військовозобов’язаних, звірка облікових даних з 

районними територіальними центами комплектування та соціальної 

підтримки Кривого Рогу, ведеться робота по бронюванню, надаються  

довідки з місця роботи працівників, оформляються службові посвідчення, 

готуються відповіді на інформаційні запити тощо. 

У відповідності до Закону України «Про очищення влади» проводилася 

перевірка працівників та претендентів на посади. 

Швидкі темпи розвитку суспільного життя вимагають оновлення 

підходів до служби в органах місцевого самоврядування, що суттєво 

залежить від здатності посадових осіб швидко адаптуватися до умов 

зовнішнього середовища та приймати ефективні управлінські рішення, 

зокрема, й нестандартні. Ці вимоги здебільшого здатна реалізувати молодь, 
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тому молодіжна політика є важливою складовою діяльності керівництва 

виконкому районної у місті ради.  

Основними факторами, що сприяють забезпеченню трудової 

дисципліни,  є постійний контроль з боку керівництва.  

Відбір кадрів та уміле керівництво колективом  є одними з основних 

елементів механізму формування якісного складу посадових осіб органів 

місцевого самоврядування.  

 

Головні орієнтири на 2024 рік 
 

Назву основні напрями діяльності виконкому Саксаганської районної у 

місті ради на 2024 рік:  

залучення на договірних засадах благодійних фондів та громадських 

організацій до участі в соціально-економічному розвитку району та забезпе-

чення координації спільних намірів та зусиль з метою сприяння та допомозі 

збройним силам України, внутрішньо переміщеним особам, іншим соціально 

незахищеним верствам населення в умовах воєнного стану; 

оперативна співпраця у вирішенні проблемних питань, що вини-

катимуть під час реалізації благодійних проєктів;  

додержання у співпраці принципів законності, гуманності, прозорості 

та відкритості, спільності інтересів і соціальної справедливості; 

сприяння обороноздатності та мобілізаційній готовності країни, 

захисту населення у надзвичайних ситуаціях мирного і воєнного станів; 

організація освітніх, культурних та спортивних заходів, спільна участь 

у проєктах, програмах і грантах, а також обмін досвідом роботи з нашими 

іноземними партнерами;  

створення безпечного освітнього середовища; 

ефективний та раціональний розподіл бюджетних коштів; 

питання соціального захисту громадян, підтримки сімей і молоді,  

вдосконалення рівня фізичного виховання, забезпечення своєчасного та 

всебічного інформування населення. 

На завершення свого звіту за 2023 рік дозвольте подякувати всім, за 

активну громадську позицію, небайдужість, хто допомагав в цей нелегкий 

період практичними справами, своїм досвідом, конструктивними порадами 

та зауваженнями, всім тим, хто налаштований сьогодні на плідну співпрацю з 

виконкомом Саксаганської районної у місті ради, адже рік був непростим для 

кожного з нас, наповнений болем, сумом, але і вірою та надією в перемогу 

України.  

2023  рік – це рік оборони, стійкості та турботи.  

 

Голова районної у місті ради                                              Василь СТАРОВОЙТ  

 

 


